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Κύριε Νίκο Ευαγγελάτε! 

 

Την Ιστορία την κτίζουν οι άνθρωποι και την γκρεμίζουν δυστυχώς οι μισάνθρωποι και 

Ανιστόρητοι. 

Ισχυρίζεστε διαρκώς και ψευδέστατα «ο Πόλεμος του Πούτιν», ενώ είναι η αντίδραση της 

Ιστορίας απέναντι σε όλες τις αθλιότητες και καταπιέσεις των Λαών που συμβαίνουν εις τον 

Πλανήτη. Όταν όμως ο άνθρωπος αγκαλιάζει την Ιστορία, αυτή σου μιλάει απο μόνη της και 

σου δείχνει τον σωστό δρόμο. 

Όταν την 1.Σεπτ.1939 η Ναζιστική Γερμανία εισέβαλε και υπέταξε την Πολωνία, αιχμαλώτισε 

14.700 Πολωνούς Αξιωματικούς και 11.000 ενάντιους εις την εισβολή Πολωνούς, τους οποίους 

(25.700) ο Χίτλερ εκτέλεσε αμέσως δια μίας και μόνο Εντολής. Εν συνεχεία την 22.Ιουνίου 1941 

εισέβαλε και εις την Ρωσία. Περικύκλωσε με τις δυνάμεις του το Λένινγκραντ (Αγία Πετρούπολη), 

το Στάλινγκραντ (Βόλγαγκραντ) και την Μόσχα., πλέον των 870 ημερών εκάστη, εν μέσω 

θερμοκρασιών μείον 40 βαθμούς. Η πολιορκία των 3 πόλεων κόστισε σε κάθε πόλη πλέον των 

1.600.000 ανθρώπων, εις το σύνολο 4.500.000 ψυχές, ενώ οι άνθρωποι δεν είχαν καμία τροφή, 

αφού είχαν καταφάγει όλα τα ποντίκια, σκυλιά κ.λπ.  

Οι απώλειες της Ρωσίας για την υπεράσπιση της ανθρωπότητας κατά του Ναζισμού ήσαν πάνω 

απο 28.000.000 Ρώσους . Οι απώλειες των ΗΠΑ εις την χώρα τους ήσαν Μηδέν(0) ενώ εις την 

Ευρώπη μόλις 5.000 Αμερικανούς Στρατιώτες, της Βρετανίας μόλις 2.000. 

Αυτή την Ρωσία θέλετε να καταστρέψετε; Είστε δηλαδή με το μέρος των Αμερικανών, οι 

οποίοι με το ΝΑΤΟ κρατούν επι δεκαετίες χειραποδαραδεμένη και σε ομηρία την Ευρώπη, 

και στρέφουν έτσι και την Ε.Ε. εναντίον της Ρωσίας;  

 

Τη 7.Δεκ.1970 ο Καγκελάριος της Γερμανίας Willy Brandt (SPD) γονάτισε εις το Μνημείο των 

εκτελεσθέντων  κατά την επίσκεψη του εις την Βαρσοβία, τιμήθηκε με το Βραβείο Νόμπελ της 

Ειρήνης και ως εμπνευστής της Ost-Politik, μία για πρώτη φορά πολιτική για την συμφιλίωση των 

Λαών της Ευρώπης και με την Ρωσία, η οποία Ρωσία είναι χώρα Ευρωπαϊκή και ανήκει εις την 

Ευρώπη.  

 

Εσείς γιατί είστε ενάντια σε μία τέτοια συμφιλίωση; Μήπως διότι είστε και εσείς ενάντια εις την 

Ιστορία,  ανιστόρητος και μισάνθρωπος; 

 

Γεώργιος Εμ.Δημητράκης 

 

 

 

 


